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Ol)f'(x):2x-e’x—(x2 +a)e’x:(2x— = x—a)e’x
f(0)=a ga f'(0)=—a § %ﬁ
£y —a =—-ax &y =-ax +a ned ™ MTOUEVNS 0TO
M(O,f (0 )) Tautidetar pe t % ' =2 Rara =2
onAadn otav a =2.
B) Twaa =2 eivar f (x)=(x" 2;§x @ (~x*+2x -2)e ™ <0 yua
K4Oe x e R SoTy —x* —2%0 Rar =0 ywa kaOe xe R. Apan
f (x) eivar yvnoiwg w@ 0T0
wygﬂwgyﬂliyﬂ§z§
drot }Lrglw (x2 +§) ' o0
limf(x)%%z-{- e O)Iim xzj—Z[z@jlimM:
A S
mw@gﬁsgio
&) Amo (B) xau ( pIepaivoupe 0Tt to ouvolo TV mg f (x ) eivay
7 (A)=(o, ﬁ;noio nepiéxer 1o 2007. H f (x ) 4 oto R, apan
eélowon f(x 007 £xev akpuBmg pua pida oto R.
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a)|Z+w|2:|z—w|2<:>....<:>z-w7+z_-w:0 :z-w+z-147:0<:>

2Re(z '»7):0 <:>Re(z '»7):0

B) IoxUer z -w +z -w =0 < (epodmpa (@) z -w =—z -w . Aunpoupe %
ww = w |2 Kal £XOUJLE — = —— TI0u onuaivel 6T, — (pavwou%
w w w

Y) Av A, B ov ewkoveg tov z,w tote (OA) =|z|, (OB) = |w | xau <§\

(AB) = |z —W |
Apxei w1 (OA) +(OBY' = (AB)’ < |- +| L |2
< Re (z -17) =0 wxuel.
B' nebodog
H wowmrta |z +w| =]z —w | ypagetar na QA = |5Z—@§| o
(07 +0F ) - (04 ~0F)
OA +OB +204-0B =04 é\é—zﬁq OBi%.
04 -0B =0 Apa ADB = 4% %
Y ne0odog
Av I' 1 4n Kopu@n) tou ¢ @ ne mAeupeg OA kar OB, tote
(Or') =]z +w| kan (A sw | emedn z +w| =]z —w| eivan
(OI') = (AB). Emopéveg B Q%w.
5) Eivau
2w =[a+i (ﬂ).§f(ﬂ)ﬁ.f(a)+[a Bt (a)f ()]
- )—,B-f(a):0<:>

B
Oa amodeifoupe OTL gx%a toudaxiotov Auon oto (a, f) 1 ediowon

- f(x) .. & {@j' =0 . Egpapnoletar to O. Rolle yia

x - f'(x)
mv h(x)= w0 [a, B], apa umapxer x, € (a, f)...
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a g'(x)= Kav g'(x)=
( ) 2 ( ) (1+x2)2

X —o0 0 +0
g " x) +
0 U A

. K. \

B) T'a x =0 eivan 0 < g (0) < 0. Ioxuer n woTta

I'a kabe x >0 epappodetar to O.M.T. oto [0,x | omdte yme

g(x)-g(0)C

& €(0,x) tétorog wote g' (&) =

kG EIR g'<x><g'<5>s§%

[0, +0) KL

0 <& <x (epompa a)

B' nebodog

Oa amodeifoupe OTL: %
¥ o

D

(1 +x2)

h(x)T oto [0,%4). %@gyw k@Oe x >0 wxvevh (x)=h (0)=0.

Onowa amodeikvioune tg(x)<x ywkaOe x €[0,+0).
o1 1
E h = -x)= dt dt .
v) Eoto (X)Qm@x) !H,z +£1+t2
E'wouh'&)\"> 1

T =0 apa h (x)=c

Ta x Wth (0)=0.Emopéveg 4 (x) =0, yua kabe xeR.
B 0d

Tl o1
a g )+g(—x):jl+t2dt+jl+t dt .
0

0

_1+x2 WX )2 W+xz)2 =
2
__ 2 - >§§g 1(6('1 @oo) kau h ouvexng oto [0, +0). Apa

2

Yto g/(—x) Ottoupe 1 = —u tote di = —du

Axpa olokdnjpwong
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T'at =0,u =0 xauyra f =0,u =x .

o1 o1
Apa g (—x) = dt = - du
!1+t2 ;!.1+u2

Emopévag ...

1
6) Agou f (1) = ! ~>0 T(’)Teg(x):j !
1 +¢ °

1+1¢°

dt >0 . Apa
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E:Ig(x)dx :Ix g (x)dx :[x -g(x)}o —j[x -g'(x)dx
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